 Životní jubilea

V měsíci červnu oslavili:

p. Josef Babáček                     
D.H. č. 72             
83 let

V měsíci červenci oslavili:

p. Irena Malcová                    
D.H. č. 17             
70 let

p. Anežka Hrnčířová            
D.H. č. 97             
89 let

V měsíci srpnu oslavili: 

p. Bohuslav Ján                     
D.H. č. 66            
75 let

p. František Dvořák             
Oslava č. 21          85 let

V měsíci  září oslaví:       

p.  Josef Barták                      
D.H. č. 78            
65 let

p. Marie Ondráčková          
D.H. č. 1             
85 let

p. Václav Turek                     
D.H. č. 68              80 let

p. Marie Kalinová                 
Oslava č. 20         
90 let

V měsíci   říjnu oslaví:

p. Alena Březová                   
D.H. č. 14            
70 let

p. Marie Losová                   
D.H. č. 90             
88 let

p. Vladimír Zezula
D.H. č. 96           
60 let

Všem jubilantům přejeme do dalších let pevné zdraví

a rodinnou pohodu 
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       Zpravodaj pro občany Dolních Heřmanic a Oslavy

Vážení spoluobčané,

 
Zpravodaj obce Dolní Heřmanice pro Vás připravil opět souhrn informací, které nás provázely v průběhu jarního a letního období a zároveň přináší nové informace o plánovaných akcích 

v průběhu druhé poloviny roku 2012.


Zastupitelstvo obce Dolní Heřmanice na svých zasedáních schválilo několik nových důležitých bodů, se kterými bych Vás chtěl seznámit. 

- od 1. dubna 2012 nabyly účinnosti nové vyhlášky obce:

č. 1/2012 o místním poplatku za  rekreační pobyt  a č. 2/2012

o místním poplatku z ubytovací kapacity. Celé znění vyhlášek najdete na stránkách obce www.dolnihermanice.cz. 

Vyhlášky se týkají poskytovatelů ubytování, což v katastru obce je „Rekreační středisko Nesměř“.

     
Zastupitelstvo obce (ZO) schválilo příspěvek na topení v kostele v Tasově ve výši 20 000,- Kč

 - 
ZO schválilo závěrečný účet obce za rok 2011 a projednalo zprávu o výsledku přezkoumání hospodaření obce za rok 2011

 - 
ZO schválilo návrh na zápis do kroniky obce za rok 2011

 - 
ZO schválilo návrh na zpracování studie kruhového objezdu na návsi - křižovatka před hasičskou zbrojnicí

 - 
ZO schválilo návrh na vybudování garáží u bytového domu č.137, ale z důvodu ochranného pásma od vysokého napětí  byl záměr zrušen

- 
ZO 30. května vypovědělo nájemní smlouvu firmě  RAM Plus s.r.o.  pana Pavla Karafiáta na pronájem hostince

- 
ZO ve výběrovém řízení vybralo nové provozovatele  hostince. Od 1. září 2012 bude hostinec pronajat sdružení dvou osob slečně Zdeňce Požárové a  slečně Zdeňce Kupské

- 
ZO schválilo návrh paní Pelánkové na ukončení nájemní smlouvy na pronájem bytu č. 3 v bytovém domě č. 104 

Zároveň přidělilo byt prvnímu žadateli v pořadníku žadatelů o byt slečně Blance Němcové z Dolních Heřmanic k datu 31.6.2012.

Investiční činnost

    
Kromě pravidelné základní údržby a úklidu obce, jejích veřejných budov, zařízení a komunikací, byly provedeny menší investice:

-
úpravy některých veřejných prostranství a doplnění okrasné zeleně – před bytovým domem č. 137, ve sportovním areálu a     v parčíku u trafostanice směrem k Tasovu. V podzimních měsících bude úpraven parčík u hasičské zbrojnice a parčík   naproti  domu rodiny Němcových

-
byla provedena oprava další části místní komunikace směrem k Řihákovému mlýnu. Vozovka byla upravena škrabanou asfaltovou drtí, byly vyčištěny příkopy a odhrnuty krajnice tak, aby  velká voda při průtržích volně odtékala do okolí a nevymílala komunikaci. Zároveň byla opravena nejhorší místa komunikace kolem řeky Oslavy od místní části Oslava k Řihákovému mlýnu. Na mostě přes řeku byly kompletně vyměněny dřevěné trámy. Staré modřínové, které vydržely 14 roků, byly nahrazeny dubovými pražci, které by měly vydržet déle.

Plánované akce na letošní rok,

na které jsou podány žádosti o dotace

Základní škola – zateplení obvodového pláště budovy

    
Po dvou letech od podání žádostí přišel ze Státního fondu životního prostředí dopis, kde se táží, zdali jsou žádosti ještě aktuální. Na počátku příštího roku by mělo být do veřejných budov uvolněno prvních 200 mil. Kč, ze kterých budou žádosti vykrývány dle pořadí a výše bodového hodnocení.

     
Zateplení budovy MŠ jsme již provedli, proto jsme aktualizovali jen žádost o dotaci na zateplení budovy ZŠ. Z těchto důvodů starosta obce předloží ZO návrh na odložení této investice na rok 2013.

ČOV a kanalizace                                                                                                    

    
Zde stále čekáme na potvrzení výše dotace z ministerstva  zemědělství. Žádost je stále ve stádiu schvalování jednotlivých odborů a náměstků. Snad v průběhu září dostaneme kladné vyjádření a potvrzení dotace. Pokud se tak stane, tak hned          v podzimních měsících by započaly práce na výstavbě  nové kanalizace a ČOV v Dolních Heřmanicích. Zatím není stále nic písemně potvrzeno. 

Upozorňuji na to, že může nastat i opačná situace !!!

Dětské hřiště u školy pro matky s dětmi

  
Od jarních měsíců probíhá zkušební provoz  dětského hřiště u  budovy základní školy. Hned první  měsíce nám  naznačily, že hřiště je vhodné opravdu jen pro malé děti v doprovodu matky.   V prvních měsících došlo k drobným poškozením některých prvků většími dětmi. Z tohoto důvodu jsme na hřiště umístili   tabulku „Hřiště pro děti do 12 let“, abychom na tuto skutečnost upozornili. 


Druhým větším problémem bylo poškození trampolíny, která má sice nosnost 280 kg, ale při větším počtu dětí a tím        i větší zátěži, došlo k  natržení plátna. V současné době je vše opraveno, ale jsme nuceni provoz trampolíny omezit na maximální váhu 70 kg všech skákajících dětí. 

Žádáme  všechny rodiče o striktní dodržování těchto pravidel. Prosíme, aby do trampolíny pouštěli max. 3 děti o celkové maximální váze 70 kg. Záleží jen na vaší disciplínovanosti, jak dlouho bude trampolína funkční. V případě dalšího porušování pravidel a poškození trampolíny bude pravděpodobně z hřiště odstraněna.

                                                        -                                                                            

                                                                          4. ročník Heřmanické dechovky

                                                              

Letošní 4. ročník Heřmanické dechovky se jako v loni setkal s nejistým počasím, což zřejmě způsobilo, že jsme nepřekonali rekord v návštěvnosti z 1. ročníku, kdy bylo přítomno 550 platících návštěvníků. I přesto letošní účast 475 platících návštěvníků je druhá největší.                                              

    
Chtěl bych upozornit na stálý zájem  o tento festival dechové hudby. V letošním roce jsme se zaměřili reklamou na Třebíčský okres, což se nám osvědčilo účastí nových návštěvníků z tohoto regionu, kteří byli touto akcí  a příjemným prostředím potěšeni.

Každým rokem se setkáváme s novými lidmi, letos pro zajímavost jedna rodina z Třebíče přijela i s návštěvou                 z Německa. 


Letos se  této akce poprvé zúčastnil  skladatel textů dechových písní pan Jaroslav Hájek.  Ten byl velice překvapen krásou naší vesnice  a přírodního areálu, ale nejvíce ho překvapila spontánnost návštěvníků, kteří dechovku milují a dechovkou se kultivovaně bavili, jak uvádí ve svém dopise, který nám napsal hned druhý den po skončení festivalu.

Dále uvádí, že píše pro 49 skladatelů, i pro našeho Ladislava Prudíka, kterého řadí mezi nejlepší  skladatele u nás i v Evropě. 

  
Na počest tohoto festivalu navrhuje pro naši obec Dolní Heřmanice napsat polku s hudbou Ladislava Prudíka a textem Jaroslava Hájka.

       Na závěr chci upozornit občany, že tato akce není výdělečná ani prodělečná, příjmy a výdaje se pohybují zhruba ve  stejné výši. Tato akce  nemá význam finanční, ale je přínosná pro mediální zviditelnění naší obce.

Josef Prudík, starosta obce
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Sportovní okénko

   
Po letních prázdninách a dovolených začíná opět fotbalová sezona. S přípravou započalo jak mužstvo mužů, tak i mužstvo naší přípravky.

    
U mužstva mužů přebral trenérskou štafetu náš rodák a dlouholetý zkušený trenér Kamil Krejčí. Mužstvo doplnil hned několika zkušenými fotbalisty, jako je Libor Jedlička a Josef Kafka z Velkého Meziříčí, Martin Homola z Křižanova a Jan Prokeš z Velké Bíteše. V současné době po doplnění má kádr kolem 20 fotbalistů, z toho 3 brankaře.

   
Všechny přípravné zápasy skončily vítězstvím, avšak soupeři nebyli dosti kvalitní. Síla našeho mužstva se ukáže již tuto sobotu - 25.srpna od 16.30 hod., kdy začíná první mistrovský zápas a to hned derby se sousedním Tasovem.

   
Zveme všechny zájemce k návštěvě zápasu a po zápase mohou zaskočit na již hotovou porci obecního prasete, které se bude připravovat na „Sraz Heřmaňáků a Oslaváků u prasete“ ve večerních hodinách. 

Rozpis podzimních zápasů: muži IV. tř.

So   
25.8.2012    
16.30          
D.H.  -  Tasov

Ne     
2.9.2012    
16.00          
Osová Bitýška „B“  -  D. H.

Ne     
9.9.2012    
16.00          
D.H.  -  Stražek

Ne   
16.9.2012    
12.15          
Měřín „C“  - D.H.

Ne    
23.9.2012   
15.30          
D.H.  -  Bory „B“

So    
29.9.2012    
15.30         
Křoví „B“  -  D.H-

Ne    
7.10.2012    
15.00        
D.H.  -  Březí-Březské

Ne  
14.10.2012    
15.00         
Olší  -  D.H.

Ne  
21.10.2012    
14.30         
D.H.  -  Nedvědice „B“

SK Dolní Heřmanice má znovu mládežnické družstvo

 
V uplynulé fotbalové sezóně začalo po mnoha letech vedle celku dospělých působit v oficiálních soutěžích pořádaných FAČR – OFS Žďár nad Sázavou znovu i mládežnické družstvo SK Dolní Heřmanice. Stalo se tak po mnoha a mnoha letech, vždyť hráči, kteří nastupovali v první přípravce vzniknuvší při založení místního oddílu, dnes nastupují v kategorii dospělých. Výchova mladých talentů pak díky nízkému počtu sportuchtivých chlapců v obci na dlouhé roky ustrnula, „baby-boom“ v Dolních Heřmanicích, ke kterému došlo v první dekádě tohoto stolení, ale vše znovu změnil.    

Po přípravné fázi, kdy chlapci zhruba rok pouze trénovali a hrávali občasné turnaje, vstoupil náš celek nejmenších adeptů fotbalového kumštu pod vedením trenérů Martina Valy a Vladimíra Bartáka, spolu s vydatnou pomocí mnoha rodičů, do OP mladších přípravek. Zde si hoši nevedli vůbec špatně a obsadili konečné 5. místo z 8 družstev, přičemž je pouhé dva body dělily od třetího místa. Nejlepším střelcem se stal s 34 brankami Petr Švejda.

Kádr tvořili:

Axman Vojtěch, Barták Daniel, Bednář Adam, Janšta Matěj, Musil Vít, Neufuss Tomáš, Pelánek Dominik, Pelánek Leoš, Šlapal Michal, Švejda Petr, Vala Martin, Vejmělek Adam a Večeřa Vojtěch. 

V novém soutěžním ročníku se posouvá naše družstvo o kategorii výše a bude nastupovat v OP starších přípravek,        sk. „B“. Hracím časem budou znovu nedělní dopoledne -  v 10:00 hodin. Vedle toho bude hrát neoficiální turnaje i mladší přípravka. Přejeme našim nejmladším fotbalistům mnoho úspěchů, ale hlavně radost ze hry, neboť o tu jde v tomto věku (vedle zdravého a aktivního trávení volného času) především. 

ing. Kamil Krejčí

Zprávičky z naší školy a školičky


Koncem března jsme se už nemohli dočkat jara. Také jsme pro to něco udělali. Vyrobili jsme si Moranu – královnu zimy a společně s dětmi z MŠ za doprovodu říkanek a písniček ji vynesli za vesnici. Hřej, sluníčko, hřej…


Hned začátkem dubna nastaly  tolik očekávané  Velikonoce. Pilně jsme tvořili slepičky, vajíčka, zajíčky, přáníčka a výrobky vystavili ve Velkém Meziříčí v Jupiter clubu. Naše práce byla velmi kladně hodnocena i na veřejnosti, což nás velice potěšilo. Další akcí pro děti MŠ i ZŠ byly besedy na téma: 

- Poznej svého psa (lektoři s vycvičenými canisterapeutickými psy vysvětlili dětem zábavnou formou,  jak se chovat ke psům, aby předcházely zraněním, jak se mají chovat v případě útoku, jak správně manipulovat se psem (canisterapie)  

- Sáša a Máša v nebezpečí (prevence před nebezpečím, které číhá všude). 

V dubnu se žáci ZŠ zúčastnili ve Velkém Meziříčí  vědomostní soutěže pořádané DDM ke Dni Země a velmi dobře obstáli. Zpestřením výuky byl tříměsíční kurz plavání pro školáky i předškoláky v pěkném prostředí plavecké školy Laguna v Třebíči. Konec dubna ukončil na školní zahradě Rej čarodějů a čarodějnic spojený s opékáním buřtů.


Vždy druhou květnovou neděli se slaví Den matek. Také my jsme nezapomněli a s láskou jsme připravili kytičku písní, básní a tanečků. Besídka se vydařila a maminky byly opravdu dojaté, protože kromě kytičky dostaly ještě od svých dětí vlastnoručně vyrobené dárečky. Před nastupující sezonou jízdních kol školáci a předškoláci absolvovali praktický  kurz,  týkající se pravidel silničního provozu na dopravním hřišti ve Velkém Meziříčí. Dále jsme se aktivně zapojili do projektu  Zdravé zuby, ve kterém jsme byli náležitě odměněni.


1.června jsme slavili MDD. Opět na školní zahradě, kde se soutěžilo, malovalo a závodilo. Odměnou byly drobnosti a k mlsání dobroty od paní kuchařky. Začátkem června jsme vyjeli na společný výlet MŠ, ZŠ, rodiče i prarodiče. První zastavení vlastivědného putování bylo v Dukovanech na zámku. Výstava „Pohádková země“ všechny okouzlila. Autorka paní Vítězslava Klimtová mistrně vytvořila skřítky, strašidýlka, vodníky, hejkaly a jiné nadpřirozené bytosti. Všem vřele doporučujeme! Druhé zastavení bylo v Ratibořicích na kozí biofarmě DORA. Kromě početného chovu koz, kozlů a kůzlat, jsme také ochutnali bioprodukty z kozího mléka, které jsou velmi zdravé a byly oceněny známkou nejvyšší kvality. Další společný výlet byl třídenní pobyt na Ranči u řeky v Tavíkovicích. V krásném prostředí řeky Rokytné jsme si užili přírody, sluníčka, sportování, koupání i jízdy na koni. Červen byl velmi hektický. Kromě opakování učiva, vylepšování známek, sběru papíru a  elektroodpadu, jsme připravili výstavu v Obecním domě. Výtvory dětí z MŠ i ZŠ zaplnily všechny prostory. Kdo se  přišel podívat, ten nelitoval. Závěr měsíce patřil spaní ve škole, které bylo spojeno i se stezkou odvahy. Některým ale odvaha chyběla. Sportovní olympiáda v Tasově prověřila tělesnou  zdatnost nejen našich žáků, ale i  přespolních. Žáci se snažili a drželi se  pravidla fair play. Slavnostní  pasování prvňáčků na čtenáře se uskutečnilo  v Obecním domě v knihovně, pasování předškoláků na školáky na školní zahradě. Akce se zdařila a  nechyběly ani  upomínkové dárky a diplomy. V pátek 29. 6. žáci dostali vysvědčení, pochvaly a odměny. Děti v MŠ se rozloučily s budoucími prvňáčky, kteří už do školky po prázdninách nepřijdou a všichni se s radostí  rozběhli vstříc zaslouženým prázdninám.

 
Velikým úspěchem bylo zapojení se do ekologické  soutěže ve  sběru papíru, kartonu a PET víček, kterou vyhlásila firma ALFA ŠROT. Z 31 škol jsme se umístili na krásném  6. místě a odevzdali jsme 5086 kg papíru a kartonu. Výtěžek je určen na potřeby pro děti.

Děkujeme tímto všem rodičům a široké veřejnosti – všem, co nám nosili papír, kartony i PET víčka!

I nadále budeme v projektu pokračovat,   a proto se opět obracíme na širokou veřejnost – pokud máte doma starý papír, kartony, víčka od  PET lahví, vyřazený elektrospotřebič či baterii ------- PROSÍME PŘINESTE NÁM JE DO MATEŘSKÉ NEBO ZÁKLADNÍ ŠKOLY.   

MOC VÁM DĚKUJEME!!!

Během celého školního roku jsme pořádali různé dílničky pro veřejnost. V jarních měsících to byla výroba šperků, batikování triček a velikonoční výzdoba.                                                                                 I nadále bychom chtěli v této činnosti pokračovat, a tak už na podzim se můžete těšit na další. O všem vás budeme pravidelně informovat na našich stránkách www.zsdolnihermanice.cz a prostřednictvím místního rozhlasu a vývěsek.

Od října do května bychom chtěli v naší škole pořádat kurz „Angličtina pro začátečníky“ pod vedením učitelky Aj (1x týdně 1,5 h, částka za celý kurz cca 3.500,-Kč)  – potřebujeme znát počet zájemců – pokud byste měli zájem, přihlaste se, prosím,  na telefonu: 774 888 102 nejpozději do konce srpna.                                                                                                                                                                           Jestli se nám podaří získat odbornou lektorku na cvičení – jóga a power jóga – chtěli bychom pořádat kurzy cvičení každý týden v naší školce – o výsledku budeme informovat.                                                                                                                                                                                                                                       

Krásný zbytek léta vám za kolektiv ZŠ a MŠ Dolní Heřmanice přejí                                                                                 

Bc. Martina Patáková a Mgr. Jaroslava Nevrklová 

Kulturní akce v naší obci

První polovina roku je za námi a s  ní i některé kulturní akce.

V červnu jsme, doufám, potěšili společným setkáním seniory. Také naše děti si dětským dnem v dopravním duchu přišly na své. Chtěla bych poděkovat těm členům hasičského sboru, kteří se aktivně podíleli při přípravě a organizaci dětského dne.

Další ročník Heřmanické dechovky máme také úspěšně za sebou, ač počasí nebylo akci zrovna nakloněno. 

Jednou z posledních akcí letošního léta je "Setkání Heřmaňáků a Oslaváků u prasete", na kterou bych Vás chtěla srdečně pozvat. Koná se v sobotu 25. srpna 2012 a k tanci a poslechu hraje skupina M. E.Š.

29. září 2012 pojedeme do Národního divadla v Praze na činoherní představení Sluha dvou pánů. 

Odjezd ze zastávky u kapličky v 16,00 hod, u Obecního domu v 16,05 hod, z Oslavy v 16,10 hod.

Také nás čeká návštěva vinného sklepa. Termín, oblast a finance upřesníme.

V sobotu 1. prosince 2012, v předvečer první neděle adventní, rozsvítíme vánoční strom. Při této příležitosti zazpívají a zarecitují naše děti, uspořádáme vánoční mini trhy a uvaříme skvělý vánoční punč.

V pátek 28. prosince 2012 proběhne Večeře se spoluobčany.

Na Silvestra o půlnoci se můžete těšit na již tradiční ohňostroj a rozloučit se se svými známými a sousedy s rokem 2012. 

Závěrem bych chtěla také poděkovat mým kolegům z kulturní komise za jejich obětavou práci.                                                                                                                

Marie Krištofová

Holubářské okénko


V těchto dnech nám skončily závody starých holubů a připravujeme se na závody holoubat. Začínáme  11. srpna nácvikem z Havlíčkova Brodu, 12. srpna z Humpolce. Budeme pak pokračovat dalšími pěti závody.


V letošní sezoně naši chovatelé ze ZO Dolní Heřmanice dosáhli historických úspěchů. Milan Dvořák se stal Mistrem Oblasti, Jan Polák se umístil na 8.místě a Josef Dvořák  na 

13. místě .

V letošní sezoně se závodů zúčastnilo 93 chovatelů z celé OVS. Letěli jsme dva nácviky a 19 závodů od 120 do 960 km. Sezonu doprovázelo deštivé počasí, proto jsme museli některé závody měnit. I když na některých změnách měla podíl i svévole našich funkcionářů z OVS.

Více informací poskytnu, až definitivně skončí celá sezona a budou kompletní výsledky.

Jan Polák

Zprávy z hasičky

Vážení spoluobčané,


v pravidelné čtvrtletní bilanci naší činnosti se můžeme, naštěstí, ohlédnout pouze za kulturně-společenskými událostmi, které jsme pro Vás připravili. 


V dubnu jsme vyrazili do Humpolce na návštěvu rodinného pivovaru Bernard. Tradiční exkurze do regionálních pivovarů se účastnilo 21 účastníků a všichni jistě potvrdí, že atmosféra pivovaru i celého zájezdu byla výborná. Tento měsíc se naši zástupci zúčastnili rovněž tradičního uctění památky sv. Floriana, patrona hasičů, které se koná na náměstí ve Velkém Meziříčí.


V květnu jsme provedli technické opravy na našem hasičském vozidle, kde jsme zrenovovali brzdový systém, sací čerpadla a elektroinstalaci. Vozidlo je tak plně funkční a připraveno k zásahu. Tento měsíc pro Vás rovněž pořádáme první výletní zábavu sezóny a i letos nám přálo počasí. Děkujeme všem 115 účastníkům za účast a podporu.


Dne 3. 6. jsme ve sportovním areálu pořádali okrskové závody, kterých se účastnilo 18 sborů dobrovolných hasičů z okrsku Velké Meziříčí. Naše družstvo skončilo, po dobrém výkonu, na    8. místě. Skvělá atmosféra podtrhla dobrou organizaci, kterou ocenilo i vedení velkomeziříčského okrsku.

V červnu naši zástupci svojí účastí také podpořili oslavy 90. výročí založení SDH Březejc.

Přejeme všem spoluobčanům klidný a příjemný zbytek léta a těšíme se na setkání u příležitosti aktivit, které pro Vás hasiči připravují.

Nikola Kříž

O Z N Á M E N Í

Zastupitelstvo obce oznamuje spoluobčanům, že místní pohostinství zahájí provoz v pátek 7. září 2012. 

Víte,  že …..

….. stávající kanalizace odpadních vod v Dolních Heřmanicích je stará 46 let!

S její výstavbou se začalo v roce 1966 ve dvou etapách. Prvně bylo položeno potrubí od č. 23 (od Peterkových) až po hasičku. Ve druhé etapě bylo pokračováno od hasičky směrem k Tasovu. Zbytek obce se připojoval postupně s ohledem na přístupnost k jednotlivým domům. Následně v roce 1974 byla zahájena výstavba místního vodovodu z vodní nádrže Mostiště. Obec byla připojena na hlavní potrubí, vedoucí z Mostišť do Velké Bíteše. Celá stavba byla prováděna v akci „Z“, to znamená, že všichni museli odpracovat určitý počet hodin zdarma.                   Hodnota vodovodu byla 3,700.000,- Kčs. Kolaudace proběhla v lednu 1977.

V následujících 2 – 3 letech byly komunikace postupně asfaltovány.

Za kronikářský výbor  Dagmar Pavlíčková
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